

美股再次熔断 桥水否认爆仓

纽交所启动全电子交易 提议修改三级熔断规则

本报讯(首席记者 连建明)因标普500指数盘中下跌7%,美股18日又熔断,这是10天里第四次熔断。道指跌破2万点大关,一个月下跌1万点,欧洲主要股市跌幅超过4%。全球股市暴跌震荡中流言四起,18日传出全球最大对冲基金桥水爆仓的传闻,桥水基金创始人瑞达利欧回应:桥水一切安好。

18日全球股市再次大幅震荡,欧洲三大股市英国、德国、法国股市分别下跌4.05%、5.56%、5.94%。美国股市在17日反弹后,18日再次暴跌,标普500指数盘中下跌7%,触发熔断。9日以来,10天内美国股市已经4次熔断,频率之高实在出乎意料。恢复交易后,跌幅进一步加大,道琼斯指数一度下跌2000多点,跌幅达10%,从2月12日最高点至今已经下跌1万点。好在尾盘回升,跌幅收窄,但道琼斯指数还是跌破2万点大关,报收19898.92点,下跌1338点,跌幅6.3%;标普500指数报收2398.1点,跌幅5.18%;纳斯达克指数跌破7000点大关,报收6989.84点,跌幅4.7%。

盘后,纽交所宣布将于23日起暂时关闭交易大厅,启动全电子交易系统。这将成为纽交所227年历史上,首次在关闭交易大厅的情况下维持市场交易。据报道,纽交所工作人员至少有2人新冠病毒测试呈阳性。

纽交所还提议修改三级熔断规则,在标普500指数波动超过20%后停牌,将第二天交易时间从9时30分提前至7时。按现有机制,三级熔断规则分别在标普500指数下跌7%、13%、20%时触发。触发一、二级熔断时,全美证券市场交易暂停15分钟;触发三级熔断时,当天交易停止,直至下个交易日开盘。



美股一再熔断令交易员扶额叹息

图G

随着股市大幅下跌,市场流言四起,关于“桥水基金爆仓”的传闻18日在金融圈刷屏。当天晚间,桥水基金创始人瑞达利欧在个人认证的微博上回应:今天有传言桥水“崩了”“遇上麻烦了”,我向你们保证这完全是错误的,桥水一切安好。

当然,桥水基金的确出现较大亏损。1月1日至3月16日,桥水基金全天候策略下的三只基金分别亏损12%、14%、9%,纯阿尔法策略下两只基金分别亏损14%和21%,纯阿尔法主要市场策略下两只基金分别亏损7%和11%,优化组合策略亏损18%。

和近期美股下跌幅度相比,这个亏损并不

不算大。瑞达利欧表示,虽然这样的表现“不是我想要的,但与我在当前情况下的预期是一致的”,桥水财务状况非常稳定,既没有出现与预期不符的投资亏损,也没有出现与过去45年来投资常态不符的损失。

作为全球最大对冲基金,桥水基金成立于1975年,目前管理资金量超过1600亿美元,被《福布斯》列为美国顶级私营公司第五位。桥水基金也在积极布局中国市场,瑞达利欧去年8月表示,中国代表着资本市场增长的未来,押注中国而非押注美国,才是押注未来全球经济扩张以及资产多元化的机会,错失良机的投资者很快就会后悔。

新闻分析

本报特稿 美股10天里4次熔断,分析人士认为,减少疫情带来的不确定性,才能避免经济陷入长期危机。

《华尔街日报》说,在当前这段金融危机以来最黑暗的日子里,投资者在兜售手中几乎所有的一切,这种急迫回笼现金的做法对金融市场造成冲击。分析人士称,无论是从小企业、大企业还是基金经理的角度看,目前都是“现金为王”。假如疫情导致美国和欧洲停工停课,那么企业就必须有现金支付租金、账单和其他固定开销。

《纽约时报》称,美股周二大幅上涨,一天后又大幅下跌,充分说明只要疫情还在持续,股市所有上涨都是脆弱的。美国消费者新闻与商业频道(CNBC)认为,美联储和联邦政府一系列“救市”动作需要时间发挥作用,有这些政策“打底”,市场就能保持一定程度耐心。

美联社认为,疫情首先冲击的是消费行为和商业渠道,由于多国“封城”“封国”,未来一段时间内仅靠金融机构调低利率、放松贷款限制等货币政策,恐怕难以从根本上消除消费者和投资者的恐慌。各国应出台更具针对性的政策,比如支持病毒检测等医疗、科研手段遏制疫情,才有可能恢复市场信心。

『现金为王』冲击市场 金融危机以来最黑暗日子

拜登再赢三州优势扩大

对手桑德斯退选压力倍增

本报洛杉矶今日电(驻美记者 鲁明)美国佛罗里达、伊利诺伊和亚利桑那州17日如期举行总统选举党内初选。民主党总统参选人、前副总统拜登获得全胜,进一步扩大领先优势,令竞争对手桑德斯退选压力倍增。分析认为,美国大选成为拜登和特朗普的争夺战已基本定型。

计票结果显示,目前拜登已获得逾1100张党代表票,领先桑德斯近300张。在关键战场佛罗里达州,拜登赢得的选票几乎是桑德斯的三倍,在另外两州也获得较大优势。据最新民调,拜登在全国范围内的支持率为61%,桑德斯为32%。

拜登17日晚在家中通过网络直播发表讲话,表示随着他不断努力争取竞争对手的支持者,他正越来越接近赢得提名。拜登称,他和桑德斯在策略上或许存在分歧,但在医保、财富分配不均和气候变化等问题上“有着共同愿景”。他向支持桑德斯的年轻选民喊话:“我听到你们的声音了,我知道什么是利益攸关的问题。”

桑德斯也在当晚发表讲话,但没有提及选战,反而花了20分钟谈及特朗普政府

如何减少疫情的影响。

随着局势愈见明朗,民主党内要求桑德斯退选的声音越来越大。但桑德斯的支持者辩称,如今美国出现公共卫生危机,将医疗体系改革、缩小收入差距视为核心施政纲领的桑德斯更应继续参选以传递正确讯息。桑德斯竞选团队18日发表声明称,距离下一场初选还有三周,桑德斯会与支持者评估选情,目前他更关注政府处理疫情的措施。

受疫情影响,原定17日举行的俄亥俄州临时取消投票,如期初选的另外三州也被打乱节奏。佛罗里达州棕榈滩郡800名志愿者临时退出,仅有100名新招募的志愿者替代,导致3处投票站临时迁移,4处投票站很晚开门。伊利诺伊州为保护弱势群体,匆忙撤除多个设在老年活动中心的投票站,但新投票站准备不足,很多选民被拒之门外。芝加哥数十名工作人员在最后一刻退出,市里不得不请求身体健康的选民在投票后充当志愿者。

此外,投票站卫生条件不佳也令选民感到恐慌。部分投票站没有提供洗手液,也没有张贴“保持距离”的标语。

英首相否认延长“脱欧”过渡期

新华社伦敦3月18日电 英国首相约翰逊18日说,不会延长“脱欧”过渡期。

约翰逊当天在议会下院回答提问时表示,目前首要任务是应对疫情,“脱欧”过渡期已由议会立法确认将于12月31日结束。

英国1月31日正式“脱欧”,“脱欧”过渡期随即开始。英欧关系在过渡期内维持现状,以便双方就“脱欧”后贸易关系达成协议。本月初,英国与欧盟在布鲁塞尔进行为期4天的英

国“脱欧”后首轮谈判,双方分歧严重。第二轮谈判原定18日在伦敦举行,但因疫情取消。

分析人士认为,英欧第二轮谈判如果因疫情影响迟迟无法开始,“脱欧”过渡期可能将不得不延长。

按目前安排,若英欧未能在“脱欧”过渡期内达成贸易协议,且过渡期不再延长,双方将重新回到世贸组织框架下开展贸易。舆论认为,这种情况一旦出现,将造成“双输”局面。

科院虫草促健康巨划算

截止日期:4月30日

全场6折 售完即止 特惠产品除外

特惠: 99元/克 玉树<0.2g/根

特惠: 78元/克 玉树断冬虫草

微信扫码下单 免费送到家

科院虫草三大优势

- 1. 诚信优势: 年份不混/产地不混/优劣不混
- 2. 团队优势: 系统配有专业服务团队
- 3. 冷链优势: 从采集到销售全程冷链

上海科院药房原名中国科学院上海生命科学研究院科院药房。

咨询订购热线: 021-64311772 / 34010789

上海科院药房地址: 肇嘉浜路526号(近岳阳路)